



# ЛОЗУНГ „ДОГНАТЬ И ПЕРЕГНАТЬ“— В ДЕЙСТВИИ

Социалистическая индустрия рапортует о своих победах  
к четырнадцатой годовщине Октябрьской революции

МОСКВА, 5. Четырнадцатая годовщина Октябрьской революции знаменует новые крупные победы на фронте промышленизации страны и социалистической перестройки сельского хозяйства Союза. Эти успехи, достигнутые трудящимися СССР под руководством ленинских партий, особенно ярко на фоне всеобщего кризиса и развала хозяйства в капиталистических странах. Эти победы предопределяют успешное выполнение основной задачи третьего, решающего года пятилетки—закончить постройку фундамента социалистической экономики СССР.

Наиболее яркими цифрами рапортуют сегодня о своих огромных достижениях следующие отрасли социалистической индустрии.

**УГОЛЬ.**

Каменно-угольная промышленность подходит к четырнадцатой годовщине Октября с итогами, свидетельствующими об огромном росте сельскохозяйственного машиностроения, далеко опередившими даже САСШ. В части сельской энергетической базы СССР в 1913 году—рекордом для царской России—было добыто около 36.000.000 тонн угля. В 1929-30 году довоенный уровень уже превышает на 75 проц., а планом текущего года довоенная добыча будет превышена на 20 раз.

В этом году СССР выйдет на четвертое место в мировой добыче угля. К концу текущего года мы будем иметь более, чем в 20 раз.

**ЭЛЕКТРОСТРОИТЕЛЬСТВО.**

Электрификация—важнейшая предпосылка индустриализации страны. К концу текущего года мы будем иметь более, чем в 20 раз.

**АВТОМАТИКА.**

В довоенное время мы будем иметь более, чем в 20 раз.

**НЕФТЬ.**

С колосальными достижениями подходит к четырнадцатой годовщине и наша нефтегазовая промышленность, другая основная энергетическая база.

В 1913 году было добыто немноголе-

бо 9.000.000 тонн нефти. Эта пор-

тица была уже превысена нами в 1927 году. В текущем году намечено добывать свыше 26,5 млн. тонн. Мы уже заняли второе место в мировой добыче нефти и отстаем пока только от САСШ, опередив по добыве Бенгалии и Германию.

**ЭЛЕКТРОПРОМЫШЛЕННОСТЬ.**

По сравнению с довоенным временем продукция электротехнической промышленности СССР выросла больше, чем в 10 раз. Довоенная Россия не умела изготавливать сложных и мощных машин и аппаратов. Советские заводы начали изготавливать мощные турбогенераторы в 24.000 киловатт. «Электросила» в XIV годовщину Октября развернула подготовку к сборке 2 гидрогенераторов для ДнепроГЭСа.

**МАШИНОСТРОЕНИЕ.**

По сравнению с довоенным временем продукция электротехнической промышленности СССР выросла больше, чем в 10 раз. Довоенная Россия не умела изготавливать сложных и мощных машин и аппаратов. Советские заводы начали изготавливать мощные турбогенераторы в 24.000 киловатт. «Электросила» в XIV годовщину Октября развернула подготовку к

сборке 2 гидрогенераторов для ДнепроГЭСа.

**МЕТАЛЛ.**

Металл—база индустрии. И в этой области, мы неуклонно продвигаемся вперед. Из года в год расширяется производство. Уже в 1929-30 г. мы выплавили 3,5 млн. тонн чугуна против 4,2 млн. тонн в довоенное время.

Форсированными темпами идет строительство гигантских металлических заводов, из которых некоторые являются мировыми гигантами, переконструкция действующих заводов. Пуском этих гигантов мы сразу выдвигаемся на первое место по выплавке чугуна в Европе. В текущем году мы займем четвертое место, уступив только САСШ, Германии и Франции.

Такими же быстрыми темпами мы развертываем производство стали, обогащая капиталистические страны.

**МАШИНОСТРОЕНИЕ.**

Уже в 1927-28 году был превышен довоенный уровень по машиностроению. В дальнейшем развитие нашего машиностроения пошло темпами невиданными ни в одной из капиталистических стран. Это видно хотя бы по стоимости продукции нашего общего машиностроения за последние годы:

590 млн. руб. в 1927-28 гг., свыше 800 млн. руб. в 1928-29 гг., около 1.200 млн. руб. в прошлом году и 2.500 млн. руб. по плану текущего года. Целый ряд важнейших отраслей промышленности уже почти целиком обогащен оборудованием внутриренне-

го производства.

В текущем году покрытие потребности в оборудовании за счет внут-

## Политучебу— новичкам

В Фалевской организации 562 комсомольца (360 новичков) политучебу до сих пор не оканчали.

РК ВЛКСМ вопрос о развертывании политучебы прорабатывал только 24 октября. Четкой и ясной установки в развертывании сети комсомольского политпросвещения бюро РК ячейкам не дало, ограничивалось указанием на «громадное значение политпросвещения в условиях настоящего момента». Райком даже не дал конкретных формул, каким ячейкам, в помощь членам развертывания работы по марксистско-ленинскому воспитанию поиска активов, один проглатывает.

Политмаксимум дзержинским комсомольцам не проведен. Выделенные пропагандисты в ячейках, отвечающих за мобилизацию, политграмотности и развертывание политучебы, нет.

И не случайно, что в районе не работают ни одна политшкола, ни один кружок, комсомольцы не учатся.

Даже очередные задачи деревенских ячеек ВЛКСМ проработаны только в ячейках из 27. Вновь организованные ячейки (Одинцовская, Бийская, Бердская и др.) стоят в стороне от разрешения хозяйствственно-политических задач района.

Политически неграмотные, не подкованные революционной теорией, не знающие существо зданий ВЛКСМ, 20 комсомольцев из Одинцовской ячейки отказались взять из РК комсомольские временные удостоверения, не считая себя комсомольцами.

Разосланые по ячейкам учебники—«Ходжыны»—не используются. Между прочим, район имеет льно-животноводческое направление.

## Пополнением своих рядов, хорасчетными бригадами, организацией колхозов, красными обозами хлеба-комсомол

ознаменовал октябрь

195—в комсомол, 130—в партию

Комсомол завода № 80 к XIV годовщине Октября пришел с герояческими победами.

Организованы молодежные смешанные бригады № 3, которая передана на хорасчет.

По инициативе КСМ переведены 1 паровоз и 1 мотовоз на хорасчет.

Досрочно выпущен из ремонта паровоз № 2, за что получена премия в сумме 250 рублей.

Досрочно разложен железнодорожный путь с 10 линии в производство № 9.

По инициативе КСМ организованы 2 ударные бригады и 2 хорасчетные молодежные комсомольские бригады имени «14 Головинцы Октября».

На строительстве комсомольско-молодежные бригады, переведенные на хорасчет, добились перевыполнения программы за октябрь, бригада землемеров Запороженко выполнила на 115 проц., бригада Общины на 120 проц., бригада Чернухина на 150 проц.

Комсомольский цех выполнил досрочно программу на 125,8 проц., все бригады переведены на хорасчет, ликвидирована управляемость. При пехе открыты показательные столы и организованы красный уголок.

По инициативе КСМ с 20 на 30 октября проведена штурмовая ночь спасение по ячейкам учебника—«Ходжыны» для здравниц «районов»—не используется. (Между прочим, район имеет льно-животноводческое направление).

# МЫ ВСТУПИЛИ В XV ГОД ПРОЛЕТАРСКОЙ ДИКТАТУРЫ

7 ноября пролетарии Нижнего демонстрировали свою преданность партии Ленина

## В Канавине

К 12 часам на площади перед Башней Краинома ВКП(б) выступает

Дворцом Культуры посыпалась верт. Келлер, от Крайсографа тов. Но-

вый марш духового оркестра. Идут женихи. От имени компартии Гер-

манская команда приветствует канавинцев тов. Герштейх, который рассказывает про

известиями бодро шагала первая ко-Эстерхайт, который рассказывает про



